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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1966 

Vragen van de leden Kuiken, Kerstens en Gijs van Dijk (allen PvdA) aan de 
Ministers van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, van Justitie en 
Veiligheid en voor Medische Zorg over zich ADO-supporters noemende 
personen die onder ander het monument De Dokwerker in Amsterdam hebben 
beklad (ingezonden 25 februari 2019). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de ministers van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, Justitie en 
Veiligheid en voor Medische Zorg (ontvangen 20 maart 2019). 

Vraag 1
Kent u het bericht «ADO neemt afstand van vandalisme in Amsterdam: 
Respectloos en triest»1? 

Vraag 2
Voelt ook u gevoelens van afschuw en woede als u leest over deze misdra-
gingen van deze zich ADO-supporters noemende types? 

Vraag 3
Is er aangifte gedaan bij de politie en heeft dit tot opsporing geleid dan wel is 
er sprake van ambtshalve vervolging? Zo ja, wat is de stand van het 
onderzoek? Om welke strafbare feiten kan het in dit verband gaan? 

Vraag 4
Zijn er camerabeelden van verdachten gemaakt? Zo ja, onder welke voor-
waarden mogen die voor opsporingsdoeleinden gebruikt worden? In welke 
gevallen mogen ze in het kader van die opvolging aan het publiek worden 
getoond? 

Vraag 5
Wilt u als de daders opgepakt zijn, zo dat al nodig is, met de burgemeester 
van hun woonplaats in overleg treden om van hem of haar te horen of er een 
bestuurlijke maatregel waaronder een meldplicht of gebiedsverbod opgelegd 
gaat worden? 

1 https://www.ad.nl/den-haag/ado-neemt-afstand-van-vandalisme-in-amsterdam-respectloos-en-
triest~aff094ad/
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Vraag 6
Wilt u eveneens, zo dat al nodig is, met ADO Den Haag in overleg treden om 
te horen of er een levenslang stadionverbod opgelegd gaat worden? 

Vraag 7
Kent u meer signalen van antisemitisme in verband met sport? Zo ja, wat is 
de aard en de omvang van die signalen? Zo nee, acht u het wenselijk om dit 
wel bij te gaan houden? 

Vraag 8
Wat wordt er gedaan tegen antisemitisme, racisme en discriminatie in 
verband met sport? Acht u dit afdoende? Zo nee, waarom niet en wat moet 
er meer gebeuren? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Ministers van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties, van Justitie en Veiligheid en voor Medische Zorg dat de 
schriftelijke vragen van de leden Kuiken, Kerstens en Gijs van Dijk (allen 
PvdA) over zich DO-supporters noemende personen die onder ander het 
monument De Dokwerker in Amsterdam hebben beklad (ingezonden 
25 februari 2019) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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